

两部委:解决车辆“进村难” 保障农业生产物资运输

新华社北京2月26日电 记者从交通运输部获悉,交通运输部、农业农村部26日联合印发紧急通知,要求各地交通运输、农业农村部门统筹做好2020年春季农业生产物资运输保障工作,全力支撑春季农业生产,确保粮食和重要副食品安全。

针对部分地区农业生产物资运输车辆“进村难”、高速公路“上得来、下不去”以及农机具跨区域作业转运难等问题,通知明确,各地交通运输部门要全力配合公安机关,有序恢复正常交通运输秩序,有力保障公路路网顺畅运行。各地农业农村部门要

向物资重点生产流通经营主体提供各地交通运输部门公布的24小时应急运输电话,交通运输部门要及时受理和解决相关问题,保障车辆顺畅高效通行。

各地交通运输、农业农村部门要坚持问题导向、精准服务,依托相关行业协会,加强供需对

接,联合制定春季农业生产物资运输保障方案。对于疫情严重地区要采取针对性保障措施,建立对接机制,实施“点对点”支持,一事一处理。通知要求,各地交通运输部门要全面落实疫情防控期间免收车辆通行费政策,将春季农业生产物资和农机

具转运纳入应急运输绿色通道政策范围,承运企业自行打印全国统一的“疫情防控应急物资及人员运输车辆通行证”,确保物资和农机具运输车辆不停车、不检查、不收费,优先通行。

来源:新华网

央行:要把再贷款再贴现快速精准落实到位

新华社北京2月26日电 中国人民银行26日表示,增加再贷款再贴现专用额度5000亿元,同时下调支农、支小再贷款利率0.25个百分点至2.5%。其中,支农、支小再贷款额度分别为1000亿元、3000亿元,再贴现额度1000亿元。2020年6月底前,对

地方法人银行新发放不高于贷款市场报价利率(LPR)加50个基点的普惠型小微企业贷款,允许等额申请再贷款资金。

增加再贷款再贴现专用额度是统筹推进疫情防控和经济社会发展,切实解决企业复工复产迫切问题的重要举措。再贷款再贴

现资金要向重点领域、行业和地区倾斜,在现有支持领域基础上,重点支持复工复产、脱贫攻坚、春耕备耕、禽畜养殖、外贸行业等资金需求,并加大对受疫情影响较大的旅游娱乐、住宿餐饮、交通运输等行业以及对防疫重点地区的支持力度。

来源:新华网



随着气温逐渐回升,各地农民抢抓农时,在田间地头伴着花香开展春耕生产。
新华社发(李建新 摄)

江苏出台“10条措施” 支持台资企业应对疫情影响

江苏省2月25日出台《关于支持台资企业积极应对新冠肺炎疫情影响的若干措施》,支持在江苏的台资企业精准应对疫情影响,克服经营困难,提振发展信心,促进江苏与台湾经

济合作平稳健康发展。

“10条措施”包括:积极协调企业安全有序复工复产、切实帮助企业解决用工困难、强化金融支持、稳定企业供应链、优化服务方式、支持台资

企业扎根发展、支持重大项目建设、支持台资企业在省内有序转移、大力支持台湾青年在江苏就业创业、保障台企台胞同等享受政策支持。

来源:新华网

江苏发布17条措施保障企业用地资源

2月25日,江苏省自然资源厅印发《关于统筹推进疫情防控和全力服务保障全省经济社会高质量发展的通知》,提出17条具体措施,为疫情防控和复工复产提供自然资源保障。

这17条举措包括:保障重大项目建设、减轻企业用地负担、提供用矿用海用林和地理信

息服务、保障农业农村生产用地需求、提升不动产登记和行政审批效率等5个方面。主要内容有:预下达2020年用地计划,对省重大项目用地指标“应保尽保”;鼓励以长期租赁、先租后让、租让结合和弹性年期出让等方式组织重大项目弹性供地;对急需开工建设的医疗卫生疾控设施和疫情防控物资生产企业

需缴纳的土地出让金允许合理缓交;省级颁发的勘查、采矿许可证有效期自动延续至疫情防控解除后3个月;保障“菜篮子”等重要农产品生产的设施农业项目可以使用一般耕地,不需落实占补平衡;对复工复产企业不动产登记业务优先办、抓紧办,无特殊情况将当场办结。

来源:新华网

疫情“心病”怎么治 心理学专家来支招

中国心理学会心理咨询师工作委员会副主任、首都医科大学附属北京安定医院临床心理科主任姜长青和该院临床心理中心心理治疗师王鹏翀认为,人们在疫情期间面临隔离居家的生活,可以考虑一下如何有效利用这段特殊的时间,利用这个“机会”做一些有意义的思考,做一些以前想做但没时间去做的事情。

疫情当前,任何人都可能出现紧张焦虑不安的情况。“要理解和接纳自己这样

的状态,告诉自己这是面对不正常情境的正常情绪反应,要允许它们存在;也要理解这种消极情绪可能会持续一段时间,但程度会逐渐减轻。”王鹏翀说。其实,适度的担忧、恐惧及焦虑可以提高我们的警觉水平,提高人们的适应和应对能力,是一种保护性反应。

他们还建议,要“隔空”保持社会联系,彼此给予支持,维持稳定健康的生活方式,学会用认知来缓解消极情绪等。(来源:中青报)



2020年2月22日 星期六 晴

今日阳光明媚,雪后的武汉显得格外白净。看见窗外一位可爱的武汉大叔在锻炼,想想刚来武汉的时候,面对未知的病毒,陌生的环境,或许有一点“焦躁”,但当有序地进入培训等环节之后,我与战友们充满了斗志和信心,心也静了下来。

书上说:静下来,才能看到真正的自己,心静才能智明。我知道自己

面临的是,应该去做什么,认真地做好每一步,去带给病人足够的安全感。

我会告诉我的武汉朋友们,无论什么时候,都要看着前方,满怀希望就会所向披靡!我们是党和人民的战士,定会不负众望!愿家人闲坐,灯火可亲!

金坛人民医院ICU
周玲

